N | 3 5
o | @ N
S |3 :
S | N 1S
— s -U g
D @ - 3
S |3 o g
k) =
§ —_
L
o | B N
0
N
<
=
Q
=
=
=
Q
(3]
=
W m Sy '
NOES 2
P = )
O Sy (2)
LSOOI =2
sﬁc%
83&
™25
D
;w
S ) )
o g* - = 2
(- o
2| | S8
) Z
g §
@ e
2
B
N
S

eumeidsoulobo eloezijeue | alUSIUPOMPO - ¢ obasmow ‘|n Azid aiuluAisoo
M oBaMOleIMOd BMISOIeIS MyjuApng Uelos Bloe|oz | Walusiupompo z zedm YoAuzolumid uszozsaiwod juoway

0Bauemopnq npjaiqo saipe | BMzeN

[) I = = ] ~ = = = |3
S. o =4 g o & 2 @ T E
- e | & | s | S |5 | & |5
2 a 2 a > g, a a 5
o e | — | » | & S, = T o
E 2 3 @ — o a @ o
X — a 3 — > S
o] = 3. [t 3 S C
o < ) i) = 3
[eN c’;‘ a < —_
= S ~ —_ 3 >
— c w o
3 g 32 e
— 2 ;
et 3 & > -
. a 5|3
° 5 e
3 [ —
89,39 9 1,94 | 89,54 | 91,48 @ Studzienk izyjna fi 1,0
. B 1. ) , Studzienka rewizyjna fi 1,0 m i ——
3 Sl NG e {elefon, 1 0 mm, zagt. 0,60 m H| 1
-~ o |g 2,30 /o | kabel elektr. i 0 mm, 90,88 m np.m. | |
89,46 g 4,40 | 1,87 [ 89,61]91,48 [ \=/ | Studzienka rewizyjna fi 0,425 m \\
. . 3 8,30 telefon, fi 0 mm, 90,88 m n.p.m. \ !
“ w
o (7]
15 a
15,20 P konalizacjo, fi 160 mm, 90,28 m n.p.m. H T
w
89,66 17,70 | 1,67 | 89,81 [ 91,48 | \>/ | Studzienka rewizyjna fi 0,425 m
= IS
] EN
— o
(o
89,84 30,10 | 1,49 [ 89,99 [ 91,48 | \&/ | Studzienka rewizyjna fi 0,425 m
o o
> U
N a
3 (N
90,07 45,60 1,26 90,22 91,48 \F*/ Studzienka rewizyjna fi 0,425 m
poziom por.85,00 m n.p.m
(o
89,46 g<g 000 | 1.87 | 89,61 | 91,48 | \=/ | Studzenkarewizyjafi0425 m \ \
= 2 33,50 woda, 50 mm, 89,88 m n.p.m. !
B 2
89,61 10,50 1,72 89,76 | 91,48 @_ kanalizacja, fi 160 mm, 90,28 m n.p.m.
Studzienka rewizyjna fi 0,425 m
> &
IN 3
cieplociag fi 50 mm, 90,88 m n.p.m. r
(2 ” |
89,89 28,70 1,44 90,04 | 91,48 @ Studzienka rewizyjna fi 1,0 m i
© ©
8 =
3 (@)
90,02 37,80 1,31 90,17 91,48 @ Studzienka rewizyjna fi 0,425 m

1

w Qe
0l 10OdV SOH




